

## 厕所的秘密

雅戈尔小学501班小记者 朱臻(证号1511972)

厕所在很多人眼里是不雅之地，但它却是我的乐园。

自从上了小学之后，我们的负担越来越重，作业、试卷、练习如潮水般几乎要把我淹没。各类补习班更是把我的课外生活瓜分殆尽，没有任何时间玩耍。只好躲在厕所里玩耍了。

“我去上厕所了，妈。”我边说边拿起漫画书塞进衣服里，进了厕所。一进厕所我便锁上门，一屁股坐在马桶盖上，津津有味地看起了漫画书。有时看到有趣的部分我刚想笑，连忙捂住嘴——千万别露出了马脚，只好咧着嘴，失声大笑。

我一次次的上厕所，在里面看漫画，在浴缸里玩玩具……有时，我为了玩每天至少要往厕所跑3次。妈妈觉得很奇怪，小声地问爸爸：“这孩子怎么了，老往厕所里跑？”哈哈！当然要往厕所跑了，在厕所里，我不用牵挂作业，担心成绩，不用听老妈唠叨，这个没做完，那个没做好，可以随心所欲，自由自在。 **指导老师 徐金球**

## 爬灵山

望春小学402班小记者 叶子玲(证号1510995)

今天我们全家要去爬山！灵山，我们来啦！

不一会儿，我们便来到了山脚下。我一步一步地上爬，我还在心中想着许多爬到山顶时的情景，希望能够使自己不觉得累。

但当我爬到一半时，已经累得气喘吁吁，汗水不住地从我的额头往下滴。这时我很想就此放弃，但转念一想，既然已经爬到了这里干脆再坚持一下爬到终点，别让之前的汗水白流了，于是我又继续往上爬。可这是一条毫无风景可言的山道，满目尽是枯枝败叶，使我再次想打退堂鼓，妈妈对我说：“坚持是一杯酒，初尝苦涩难忍，再品清香甘芳，回味则韵味悠长”。就这样，我坚持着往上爬，爬呀！爬呀！最后，我终于登上了山的顶峰，我坐在一块大石头上贪婪地呼吸着山顶的新鲜空气，欣赏着一览无余的山下美景！ **指导老师 陈露莹**

## 小·黑豆

中河街道东裕小学101班小记者 冯楚涵(证号1506221)

妈妈奖励我几颗小黑豆，我把小黑豆种在泥土里。

放学回来，我的第一件事就是去给小黑豆浇水、晒太阳，可我的小黑豆就是不发芽，慢慢的我失去了耐心，好久没去看它。终于有一天我去看小黑豆，惊喜地发现它发芽了，我高兴地喊：“妈妈快来看呀！我的小黑豆发芽了！”只见我的小黑豆长出两片嫩嫩的叶子，太棒了！我希望我的小黑豆能越长越高。

妈妈摸着我的脑袋对我说：“你从小黑豆身上学到了什么？”我觉得我不该遇到一点问题就说我不会，要多思考多点耐心。

## 拔牙

东钱湖中心小学303班小记者 岑宗柯(证号1511457)

早上，我起床去刷牙，刚碰到大牙，就感觉很痛。我照照镜子，看了看，发现大牙颜色发黑，快掉了。我找来妈妈，让妈妈替我出出主意。妈妈说：“儿子，我去拿根线，绑在你的大牙上，应该可以把牙齿拔下来了。”

说干就干，妈妈用了九牛二虎之力用线绑住了牙齿，用力一拉，牙齿没有掉下来，那根线却断了。我有点沮丧。坐在沙发上发呆，这时，我发现茶几上有一块巧克力，我控制不住，吃了起来，吃着吃着，感觉有点不对劲，我吐出来一看，原来是大牙掉了。掉牙齿的地方还流了一点血，我赶紧往嘴里塞了一张餐巾纸。这时，妈妈来了，让我去漱口。我看着掉下来的牙齿，默默地和它告了个别。心里暗暗下了决心：以后一定要好好保护牙齿。 **指导老师 俞荷叶**

## 去Bita姐姐家

中河街道东裕小学101班 曹书瑞(证号1506217)

Bita姐姐是伊朗人，今年十岁，在德黑兰的女子学校读四年级。因为我们的爸爸是好朋友，所以他们邀请我们一家去做客。

我们一见面，就好像早就认识一样，在一起玩得很开心。Bita姐姐很漂亮，有着长长的睫毛，高高的鼻梁，还有棕色的眼睛，最重要的是，她有一颗善良的心灵，处处都照顾我，让着我，就像对自己的妹妹一样。不过，她说她真的有一个“妹妹”，那就是活泼可爱的Asa。

Asa是一条小狗，她开始见到我们时汪汪地叫个不停，熟悉了以后就缠着我们玩，显得很聪明乖巧。Bita姐姐把Asa照顾得很仔细、很周到。我也很喜欢Asa，真希望Bita姐姐能早一点带着Asa来中国玩儿！

## 豆荚的故事

德培小学206班小记者 郝周凡(证号1508789)

星期天，我和爸爸妈妈一起去爷爷奶奶家，我看到了晒在地上的豆荚。

豆荚宝宝和他的兄弟姐妹们躺在妈妈的怀里睡觉，太阳暖洋洋地照在它们身上。豆荚宝宝挣脱妈妈的怀抱，一蹦一跳噼噼啪啪好像开起了音乐会呢，它们有的唱歌，有的跳舞，它们玩得好开心啊！

**指导老师 王斐**

## 烤番薯

五乡镇中心小学104班小记者 张宸轩(证号1510629)

过年了，好多人家放了大烟花。看到那些烟花壳，我和舅舅决定用它们烤番薯。

我们先把烟花壳堆起来点燃，再把番薯放在火堆里烤。纸做的烟花壳烧了好久，我看不见里面的番薯。等啊等啊，等到火终于灭了，我连忙去拿番薯。啊，真烫！舅舅帮我把番薯剥开来，香喷喷的，好吃极了！

烤番薯可真有趣！我的脸也被烤得红扑扑的，成了一个大番薯！

**指导老师 陈榴芳**

## 我当英语老师

雅戈尔小学201班小记者 丁灵洁(证号1511947)

妈妈叫我给她上一节英语课，接到这个任务，我既紧张又激动，我开始认真地“备课”，为了确保在上课时不闹出笑话来，我每个单词念十遍，背五遍，生怕出错。

上课了，妈妈像个听话的学生一样，说了声：“老师好。”然后坐到位子上，听了这句话，我紧张的心情已抛到九霄云外。我一本正经地说：“今天我们学习policeman、driver、还有fireman等单词和句子。”正当我聚精会神地上着课，深深地陶醉和享受着“老师”这个角色时，突然，我好像忘了一个单词，一脸茫然地望着妈妈，妈妈也是一头雾水地望着我。我顿时忐忑不安起来，于是，我绞尽脑汁想办法，终于有了缓兵之计，我转移话题说：“这位同学，我先考考你，这个单词怎么念呢？看你预习的好不好。”只见妈妈流利地说出来了，我连忙把小猫贴纸奖励给她，并说：“再接再厉，满十个小猫贴纸可以换一朵红花哦！”说完，妈妈“噗嗤”一声笑了。

**指导老师 王琴芬**

## 撕名牌

德培小学306班小记者 李瀚鹏(证号1509885)

自从《奔跑吧，兄弟》这个节目播出后，“撕名牌”也一下子成了热门游戏。撕名牌游戏一般分为两组或者三组，每个人后背上都会贴上自己的名字，叫做名牌。然后对战开始，双方可以采用运动战或者正面对战，就是在不伤害对方的情况下把对方后背上的名牌撕下来即为胜利者。

我和姐姐的“厮杀”就要上演了！首先，我们选了一块空地，并在彼此的背上贴好“名牌”。开战了。我有时躲，有时正面相遇时就做假动作。姐姐也毫不逊色，一边牢牢地护着自己的名牌，一边挖空思想着怎么撕掉我的名牌。虽然姐姐的个子比我高，手臂也比我长，但我比她机灵。我连续做了很多假动作，当我又一次发起“攻击”时，姐姐好像放松了警惕，做出了错误的判断，她用眼神告诉我：我不会再上当了！这时，我心里暗暗窃喜：哈哈，你又上当啦！我像一阵风似的折返到她背后，姐姐这才反应过来，她身子一转，却让我离她的名牌更进了一步，我以迅雷不及掩耳之势撕掉了她的名牌。当时，她愣住了，只是呆呆地站在原地，我却在一旁高举着名牌挥舞着，还冲着她挤眉弄眼呢！

**指导老师 鲁雄微**

## 有意思的恶作剧

邱隘实验小学303班小记者 岑默涵(证号1503385)

今天，呆在外公家闲来无事的我跑到辰辰姐姐家去玩。想到昨天我们被隔壁小男孩欺负得很狼狈的样子，我们都憋了一口气，最后打算一起去捉弄他。

我和辰辰姐姐一起躲到他们家的后院，看到他正蹲在地上玩陀螺，玩得很专注。我突然灵机一动，跟辰辰姐姐说：“等会儿我在后面点一点他的后背，你马上又大声又恐怖地喊一声‘啊’让他吓一跳，看他以后还敢坏么？”我们说干就干，悄悄地、小心翼翼地踮起脚尖朝他那边挪去。正当我们准备从后面吓唬他的时候，他反而突然转过身，狠狠地、大声地朝我们“喂”了一声，我们被他吓得魂飞魄散，他却在那边哈哈地笑个不停。 **指导老师 任爱波**

## 家有小厨

古林镇中心小学202班小记者 张博威(证号1506344)

我家有大厨，也有小厨，看我炒花生米就知道了。

准备好一碟剥好的生花生米。这花生米可都是经过我的一双巧手来剥，才有这一番饱满的样子的。来，看我先把锅给烧热了。看到锅开始冒烟丝了吗？现在就可以倒入油了。至于油嘛，你爱吃菜籽油就倒菜籽油，你爱吃花生油就倒花生油，反正都可以啦。好了，油热得差不多了，现在我们可以把花生米倒下去了。注意，要用小火，不能用旺火哦，不然那些花生米很快就会焦的！这时候，我们的手也不能闲着哦，要不停地翻炒，不停地翻炒，不停地翻炒，直到花生米颜色变深，并发出噼里啪啦的响声为止。不要急着抱怨你的手由于不停地翻炒而又酸又软了，美食的成就也是需要付出一点点“代价”的嘛。最后，加点盐这盘炒花生米就大功告成了。

我成就了这盘色香味俱全的炒花生米，这盘色香味俱全的炒花生米也成就了我“小厨”的称号。

**指导老师 杨碧艳**

## 《乐乐熊奇幻追踪》观后感

邱隘镇中心小学403班小记者 余静洁(证号1510185)

星期三，学校组织同学们一起去看了电影《乐乐熊奇幻追踪》。

电影主要讲了乐乐熊、米拉和夏娜寻找小金雕保护圣宝宝的故事。圣宝宝是天地间的灵物，在神秘的太阳山上，只要拥有它就可以实现自己的愿望，因为它所具有的能力，使许多自私的人、动物对它起了贪念，可几位小战士们面对重重困难却没有害怕，十分沉着、冷静，他们转动着自己聪慧的大脑想出一个又一个令人称赞的办法，他们运用防灾减灾的生存知识及时脱离险境，最终找到小金雕，把圣宝宝安全地送回了太阳山。

我们不要永远都做温室里的花朵，应该做展翅翱翔的雄鹰，搏击长空，飞向蓝天！要知道，成功的道路是自己闯出来的。

不仅如此，我从中还学到了不少逃生知识。如：遇到雪崩我们要往高处跑；遇到地震，我们要逃到空旷的地方；如果触电了，用毛巾把嘴里的黏液擦掉，再进行人工呼吸。

**指导老师 李娜**

## 雨中景色

古林镇布政小学403班小记者 杨颖珊(证号1510536)

外头，下着蒙蒙细雨。景物笼罩在一片迷蒙的雨中。

我漫步在雨中，眼前绵绵的细雨，犹如丝丝缕缕的柳树枝叶，在凛冽的寒风中，好似一位纤弱的小姑娘，不停地摇曳着，显得格外柔和。

周围的树木，在雨水朦胧的衬托下，点点晶莹剔透的小水珠，犹如水晶般那样没有瑕疵，无瑕的水珠，挂满了粗壮的枝干，好似来到了仙境，真是美不胜收。

渐渐泛黄的草地上，零零星星地开着几朵野花。娇嫩的花瓣上，时时滚落几颗被淡淡的阳光照得十分耀眼的滴水，无声地砸在黄黄的小草尖儿上，瞬间没入那依旧茂盛的草地的怀抱中。

雨，快要停了。四周笼罩的雾气，渐渐退了。经过一场雨的洗礼，树叶变得更加葱绿，仿佛是刚长出来的嫩叶。花朵那娇艳的笑脸，笑得更加欢快了。

## 小·猫“球球”

横街镇中心小学603班小记者 孙昊(证号1512199)

我家饲养了一只有趣的小猫。它有一身毛茸茸的毛发，一对小三角似的耳朵。一双机灵的眼睛下有一只灵敏的鼻子。由于它十分喜欢打滚和玩皮球，我便给它取名为“球球”。最近，它和不倒翁较上了劲，还有一种不打倒它不罢休的气势。

早晨，一场大战打响了。只见球球用好奇的目光盯着这位“不速之客”，“喵喵”地狂叫着，想在气势上压倒对手，可这招似乎并没奏效。于是它后退了几步，飞快地猛扑过去，给了不倒翁当头一棒。正当它洋洋得意时，不倒翁弹了起来，撞得球球直往后退。这下可把它惹恼了。它用爪子拍击着不倒翁。不倒翁在倒地后，又给了球球一个重击。战败的球球请来了帮手——另外两只小猫：咪咪和豆豆。它们三只小猫一起向不倒翁扑去，用身子死死压住不倒翁。突然，咪咪打了个喷嚏，不倒翁再次把它们陆续弹飞。其他两只小猫“喵喵”地叫着，似乎在批评咪咪。这时，猫妈妈走了过来，三只小猫便委屈地蹭着猫妈妈，不时发出“喵喵”的叫声，仿佛在寻求安慰。

**指导老师 林红波**